

巨幅长卷画作

《为了69个矿工兄弟》正式公开亮相

□晚报记者 王冉/文
白韬/图

不久前,我省陕县成功营救69名煤矿工人,创下了历史上罕见的中国煤矿重特大事故救援的成功实例,这一消息深深鼓舞着全省人民。郑州大学美术学院副教授张宽武根据这一现实题材创作的巨幅长卷画作《为了69个矿工兄弟》引起了各方的关注,昨天上午,谢冰毅、化建

国、马国强等几位省内著名画家和张宽武一起出席了在省文联举行的研讨会,这幅画也是第一次正式公开亮相。

《为了69个矿工兄弟》长11.2米、高1.33米,整个画卷表现了69个人物,堵水、排水、送奶、救援等多个营救片段把整个激动人心的救援过程都表现了出来。张宽武教授表示,他在看到成功营救矿工的新闻报道后,感到特别激动,自己本

身就是三门峡人,自己家乡发生这样惊心动魄的事件,他的创作灵感一下就被激发出来了。他从8月3日开始动笔,每天在郑大南校区自己的画室里一画就是10多个小时,用了8天时间完成了这幅长卷,8月11日画完,前天才刚刚裱好。

面对这样一幅极具现实意义的作品,与会的省内知名画家都给予了充分肯定。他们认为艺术作品要贴近现实,反映时代,这

幅《为了69个矿工兄弟》就体现了张宽武对时代脉搏的准确把握,非常及时、非常到位。画家谢冰毅说:“关注社会、关注人性的作品就是总能震撼人心。”与会画家们也向张宽武提了一些修改意见,因为创作时间仓促,张宽武本人也表示还要进行第二次加工润色。同时,他还向记者表示自己现在又在进行另一幅现实题材作品《红旗渠》的创作。



确定出演张纪中版《西游记》?

周迅不知情
李亚鹏不确定

昨日,有媒体报道,张纪中主动向记者爆料周迅和李亚鹏已经确定出演他的新剧《西游记》。但是记者联系到两位的经纪人得到的消息证实,都未明确确定要出演该剧,张纪中此言不无炒作之嫌。

张纪中:李亚鹏、周迅愿意同台出演

日前,在南京出席某活动的时候,张纪中向记者透露说,本月17日电视剧《西游记》的剧本第一初稿才会正式出来,等导演们一起讨论后才会进入实质筹备。至于外传张纪中版《西游记》迟迟没有开机的主要原因是没有拿到批文,他说去年批文就到手了,这么迟没有开机是因为《西游记》是一个大项目,要好好准备。张纪中表示,具体开机时间应该是明年三四月份。他说会把新版《西游记》拍成魔幻电视剧。但在演员方面,他以十分肯定的口吻表示李亚鹏确定出演,而周迅也答应演出。

周迅李亚鹏经纪人齐否认

记者联系到周迅的经纪人黄锋,对于要出演张纪中版《西游记》,黄锋表示并不知情,“我从来没有听说过这个消息”。但是他也表示,张纪中方面曾经和他就《西游记》的事情接洽过,“一切都还没明确地谈过,更不可能说确定出演的消息。我们最近一直在外地,没谈过这个事情。而且真的确定要演出的话,公司会放出官方的确认消息的”。

李亚鹏的经纪人马霞听说此消息后则是一阵大笑,并开玩笑说:“我的胡子哥哥(张纪中)经常会这样,叫我怎么说呢,我们真还没确定要演。”但是马霞也说,李亚鹏和张纪中的私交很好,所以也不排除他们私下有过一些接触。“那也都限于是私下的接触,还没进入实质的合作阶段,那个时候我才会出马谈一些具体的片酬之类的事情。” 综合

央视名嘴直播节目没穿裤
段喧露腿笑煞观众

8月13日,在中央电视台体育频道播出的《天下足球》栏目中,央视主持人段喧只穿一条短裤主持节目,并在摄像机前露出自己的腿部,该镜头被观众拍下来发到网上。

目前,央视对此事尚未表明态度。但据一位电视界资深人士透露,由于演播室灯光密集,室内气温往往很高,在炽热灯光的“烧烤”下,看似风光无限的主持人其实也很不好受,几个小时的节目下来,主持人往往会汗流浹背、十分狼狈。因此,很多主持人会在摄像机拍摄不到的地方钻点小空子,上身西装笔挺,下身却可能是一条大短裤,脚上就蹬着一双拖鞋。这种着装上的偷工减料虽然不合规范,但考虑到主持人的实际感受,制片人对此一般都会睁一只眼闭一只眼。录制类节目出现穿帮镜头还好说,火眼金睛的编辑在后期剪辑加工的时候,会及时进行修正。但《天下足球》是直播类节目,而且直播时间将近两个小时,出一点穿帮“露腿”的镜头倒也不足为奇。这位人士也希望网友理解电视人的辛苦,不要抓主持人的这点小辫子炒作不休。 吴素

亚洲新绩效策略家
李明智在郑签名售书

日前,新绩效训练国际顾问机构CEO、华南理工大学EMBA总裁班客座教授李明智先生,携其新书《换个策略换个局面》,在郑州购书中心一楼大厅与广大读者见面并进行现场签名售书。李明智说,此次签售的《换个策略 换个局面》用系统化的3个篇章、19个制胜策略将使读者通过“隔行如隔山,隔行不隔理”的“理”,即人生必备知识的学习与精神,在日常生活工作的点滴感悟中汲取能量,开拓思维,为自己打造出生活与事业的新局面。 晚报记者 马燕

感受舞动青春的最强音
《歌舞青春》将火热上映

迪士尼频道史上最强的原创电视电影、高居全美青少年人气榜第一的影片《歌舞青春》,8月18日晚上10时即将火热登陆CCTV-6电影频道“佳片有约”。这部在全球青少年中引爆偶像剧新风潮的歌舞片,必将以其精彩的剧情与动感的音乐在中国掀起一场火爆的歌舞旋风,进而为青少年观众带来一席别开生面且回味无穷的暑期欢乐盛宴。

《歌舞青春》是获得国际殊荣最多的青少年电视电影之一,该剧之所以深受众多年轻观众喜爱并获得巨大成功的原因,关键在于男女主角清新脱俗的形象和动感精彩的歌舞表演以及健康向上的价值观,再加上朗朗上口的青春流行摇滚乐,让这部原创电影回味无穷。据了解,百代签约歌手、著名歌星胡彦斌、邓丽欣以及兄弟联将倾力加盟该片主题曲中文版的演唱,给大家带来耳目一新的视听享受。 李天

侯耀华代弟弟收徒

在8月17日纪念侯耀文艺术成就展上演上,侯耀华将代弟弟侯耀文收下张继平、杨进明、段军3个新徒弟,完成他生前未了心愿。这也是首次把拜师仪式在正式演出中展现于观众面前,揭开这神秘相声门的拜师全过程。

拜师对相声演员来说

是头等大事,一个相声演员没有师父就等于是“无源之水,无本之木”,拜师的传统至今在相声行当里仍然很神圣严肃。在相声门里,没有拜过师父的演员被称为“海青”。

在拜师仪式中,徒弟要先向祖师爷磕头,引师、保师、代师分别落座后,徒

弟先向师父磕头,再向引师、保师、代师磕头。师父送给徒弟一方醒木、一块手绢、一把折扇,还会把自己的磁带或相声书籍赠送给徒弟,徒弟也会奉上事先准备好的礼物以示谢意。

另外,前来祝贺的各界名士将现场作证并讲话,表示对新收徒弟的鼓

励和认可。这种拜师仪式,通常都是约请当地知名人士选定地点后封闭进行。此次展演中,除了有郭德纲、于谦等相声演员的精彩表演外,首次向观众展现相声门里的拜师全过程。届时,侯耀华、师胜杰、石富宽将作为引师、保师、代师出席收徒仪式。 杨萌